

ਵਾਈਨ ਅੰਗੂਰ ਉਗਾਉਣ ਵਾਲੇ ਪੰਜਾਬੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਲਈ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਵਰਕਸ਼ਾਪ

ਮੰਗਲਵਾਰ, 30 ਅਪ੍ਰੈਲ 2024

ਰਿਵਰਲੈਂਡ ਖੇਤਰ

ਸਥਾਨ: ਛੇਤੀ ਸਥਾਨ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ,

ਸਮਾਂ: ਸਵੇਰੇ 8:30 ਵਜੇ ਤੋਂ ਦੁਪਹਿਰ 12:30 ਵਜੇ ਤੱਕ,

ਸਵੇਰ ਦੀ ਚਾਹ ਦਾ ਪਰਬੰਧ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ,

ਇਹ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਮੁਫ਼ਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗੀ,

ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਈ ਪੰਜਾਬੀ ਦੁਭਾਸ਼ੀਆ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਵੇਗਾ,

ਸਾਰੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਉਪਲੱਬਧ ਹੋਵੇਗੀ।

ਇੱਥੇ ਰਜਿਸਟਰ ਕਰੋ

ਅੰਗੂਰ ਉਗਾਉਣ ਵੇਲੇ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ, ਖ਼ਾਸਕਰ ਜਦੋਂ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਘੱਟ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ:

- ਇਹ ਸੁਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕਰੇ ਕਿ ਤੁਹਾਡੀ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਬਰਾਬਰ ਅਤੇ ਜਾਣੀ-ਪਛਾਣੀ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ।
- ਜਾਣੋ ਕਿ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਸਹੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹੜੇ ਸਾਧਨ ਉਪਲਬਧ ਹਨ।

ਏ.ਡਬਲਯੂ.ਆਰ.ਆਈ. ਜੈਰੇਮੀ ਗਿਡਿੰਗਜ਼, ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਰਿਵਰਲੈਂਡ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬੀ ਬੋਲਣ ਵਾਲੇ ਵਾਈਨ ਅੰਗੂਰ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਤੁਪਕਾ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਣਾਲੀਆਂ ਬਾਰੇ ਅੱਧੇ ਦਿਨ ਦੀ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲਾਉਣ ਜਾਂ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਵਿੱਚ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ : ਸੁੱਕੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਸਿਸਟਮ ਟੈਸਟਿੰਗ, ਰੱਖ-ਰਖਾਅ, ਸਿੰਚਾਈ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਅਭਿਆਸਾਂ। ਕੁੱਲ ਮਿਲਾ ਕੇ, ਇਹ ਪ੍ਰੈਕਟੀਕਲ ਵਰਕਸ਼ਾਪ (ਜਿਸਦਾ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਅਨੁਵਾਦ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ) ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਦੀ ਚੁਣੌਤੀਪੂਰਨ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਨ ਬਣਾਈ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕਰੇਗੀ।

ਸਿੰਚਾਈ ਬਾਰੇ ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਸਤੇ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਪੰਜਾਬੀ ਵਿੱਚ ਸਰੋਤਾਂ ਵਾਲੇ ਨਵੇਂ AWRI ਵੈੱਬਪੇਜ 'ਤੇ ਜਾਓ:

https://www.awri.com.au/industry_support/viticulture/punjabi-resources

ਜਾਣ-ਪਛਾਣ	ਰੋਸ਼ੇਲ ਸ਼ਲੈਂਕ (ਏਡਬਲਯੂਆਰਆਈ)
ਤੁਪਕਾ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦਾ ਆਡਿਟ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਫੀਲਡ ਮੁਲਾਂਕਣ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ [ਇਸ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ ਦਾ ਇੱਕ ਹਿੱਸਾ ਬਾਹਰ ਅੰਗੂਰ ਦੇ ਬਾਗ ਵਿੱਚ ਆਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ]	ਜੇਰੇਮੀ ਗਿਡਿੰਗਜ਼ (ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਵਿਕਟੋਰੀਆ)
ਸਵੇਰ ਦੀ ਚਾਹ	
ਤੁਪਕਾ ਸਿੰਚਾਈ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ	ਜੇਰੇਮੀ ਗਿਡਿੰਗਜ਼ (ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਵਿਕਟੋਰੀਆ)
ਸਿੰਚਾਈ ਦਾ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ	
ਸਿੱਟਾ	ਰੋਸ਼ੇਲ ਸ਼ਲੈਂਕ (ਏਡਬਲਯੂਆਰਆਈ)

ਜੇਰੇਮੀ ਗਿਡਿੰਗਜ਼ - ਮੈਨੇਜਰ ਸਿੰਚਾਈ, ਡੀਈਈਸੀਏ

jeremy.giddings@agriculture.vic.gov.au

ਜੇਰੇਮੀ ਗਿਡਿੰਗਜ਼ ਕੋਲ ਸਿੰਚਾਈ ਉਦਯੋਗ ਵਿੱਚ 25 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦਾ ਤਜਰਬਾ ਹੈ, 1996 ਵਿੱਚ ਐਨਐਸਡਬਲਯੂ ਡੀਪੀਆਈ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣ ਅਤੇ ਫਿਰ 2016 ਵਿੱਚ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ, ਉਹ ਡੈਰੇਟਨ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਖੋਜ ਅਤੇ ਸਲਾਹਕਾਰ ਸਟੇਸ਼ਨ ਐਨਐਸਡਬਲਯੂ ਅਤੇ ਇਰੀਮਪਲ ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਵਿਕਟੋਰੀਆ ਦਫਤਰ ਦੋਵਾਂ ਵਿੱਚ ਅਧਾਰਤ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਸਿੰਚਾਈ ਦੇ ਵਿਸਥਾਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਮੁੱਖ ਤੌਰ ਤੇ ਹੇਠਲੇ ਮੁਰੇ ਡਾਰਲਿੰਗ ਵਿੱਚ ਬਾਗਬਾਨੀ ਸਿੰਚਾਈ ਲਈ। ਜੇਰੇਮੀ ਸਿੰਚਾਈ ਆਸਟਰੇਲੀਆ ਨਾਲ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸਿੰਚਾਈ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਵਿਗਿਆਨੀ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਸਿੰਚਾਈ ਡਿਜ਼ਾਈਨਰ (ਸਪ੍ਰਿੰਕਲਰ) ਹੈ। ਉਸਨੇ ਮੁੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਨਿੰਬੂ, ਵੇਲਾਂ, ਬਦਾਮ ਅਤੇ ਐਵੋਕਾਡੋਸ ਦੀ ਸਿੰਚਾਈ ਨਾਲ ਕੰਮ ਕੀਤਾ ਹੈ।



ਜੇਰੇਮੀ ਸਿੰਚਾਈ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਾਟਰ ਵਾਈਜ਼ ਆਨ ਦ ਫਾਰਮ ਅਤੇ ਐਡਵਾਂਸਡ ਡ੍ਰਿਪ ਸਿੰਚਾਈ ਵਰਕਸ਼ਾਪਾਂ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ

ਰੋਸ਼ੇਲ ਸ਼ਲੈਂਕ - ਵਿਟੀਕਲਚਰਿਸਟ, ਏਡਬਲਯੂਆਰਆਈ

rochelle.schlank@awri.com.au

ਰੋਸ਼ੇਲ ਏਡਬਲਯੂਆਰਆਈ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਵ-ਨਿਯੁਕਤ ਵਿਟੀਕਲਚਰਿਸਟ ਹੈ ਅਤੇ ਹਾਲ ਹੀ ਵਿੱਚ ਉਸਨੇ ਐਡੀਲੇਡ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਨਾਲ ਆਪਣੀ ਪੀਐਚਡੀ ਨੂੰ ਅੰਤਿਮ ਰੂਪ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੀ ਖੋਜ ਨੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਕੁਨਾਵਰਾ ਕੈਬਰਨੇਟ ਅਤੇ ਸ਼ਿਰਾਜ ਲਈ ਅਨੁਕੂਲ ਸਿੰਚਾਈ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਰਾਹੀਂ ਪਾਣੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਦੀ ਕੁਸ਼ਲਤਾ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ 'ਤੇ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਿਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਉਸ ਦੀ ਪੌਦੇ-ਅਧਾਰਤ ਸੈਸਿੰਗ ਤਕਨਾਲੋਜੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਦਿਲਚਸਪੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੇ ਸੈਕੇ ਦੇ ਤਣਾਅ ਪ੍ਰਤੀ ਵਿਭਿੰਨ ਪ੍ਰਤੀਕਿਰਿਆਵਾਂ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਇਆ ਹੈ। ਆਪਣੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ, ਰੋਸ਼ੇਲ ਨੇ ਏਡਬਲਯੂਆਰਆਈ ਨਾਲ ਇੱਕ ਆਮ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਸਮਾਂ ਬਿਤਾਇਆ ਅਤੇ ਵਿਟੀਕਲਚਰ ਅਤੇ ਸਥਿਰਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਕੀਤੀ।

